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有料コンテンツ/音楽購入

30.6％が月額固定制の課金形態を希望
資料6 - 4 -10　望ましいと思う有料コンテンツの課金形態［2007年 -2008年］
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13.1％が週に1回以上音楽をダウンロード
資料6 - 4 -11　音楽ダウンロード購入者の音楽配信サイト利用頻度［2007年 -2008年］
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望ましいと思う有料コンテンツの課金形態では、「タイトル数や視聴・利用回数にかかわらない月額固定制」が
30.6％で最も高く、「タイトル単位の課金」が23.6％である。「タイトル単位の課金」の比率が大きく減少し、
昨年とは異なった傾向がみられる。

音楽ファイルのダウンロード購入者にその利用頻度を尋ねている。音楽ファイルを週に1回以上ダウンロード
している頻度は13.1％となり、昨年の10.4％に比べてやや頻度が高まっていると言える。
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